



Это главная ценность человеческой жизни

Участники II Международного женского форума «Крепкая семья – основа государства» считают его важным вкладом в развитие и укрепление семейных ценностей



**Людмила
БАБУШКИНА,**

председатель
Законодательного Собрания
Свердловской области

« В Екатеринбурге открывается II Международный женский форум «Крепкая семья – основа государства».

В сентябре прошлого года в нашем регионе состоялся I Международный женский форум, который был посвящен женщине-матери, женщине-общественнице и предпринимательнице. Мы обсуждали меры поддержки, которые дают возможность женщинам успешно совмещать эти роли. В Конгресс-холле МВЦ «Екатеринбург-ЭКСПО» собрались почти 4 000 образованных, талантливых, красивых и успешных женщин Свердловской области. В Форуме принимали участие представители не только нашей страны, но и Армении, Беларуси, Индии, Казахстана, Китая, Кыргызстана, Никарагуа, Таджикистана, Узбекистана, Шри-Ланки.

II Международный форум посвящен теме крепкой семьи как основы государства. Испокон веков на Руси жили большими семьями, берегли своих близких и видели в них главную опору. Так сформировался национальный характер.

Закономерным продолжением последовательной политики в сфере сохранения традиционных семейных ценностей стало объявление Президентом России 2024 года Годом семьи.

Самое главное – Президент нашей страны выполнил ожидания многодетных родителей. Владимир Владимирович Путин подписал Указ, который на федеральном уровне закрепляет статус многодетных семей и определяет меры поддержки для них. Согласно документу многодетной семьей в России признается семья, имеющая трех и более детей, статус которой устанавливается бессрочно. В Свердловской области сформирован широкий перечень мер поддержки семей и многодетных родителей. С 1 января 2023 года организована выплата ежемесячного пособия в связи с рождением и воспитанием ребенка. Предоставляется областной материнский капитал, который можно направить на улучшение жилищных условий, оплату образовательных и медицинских услуг, на подключение к газовым сетям, сетям электро- и водоснабжения, а также на другие цели. Учреждена награда для женщин, посвятивших себя материнству, – знак отличия «Материнская доблесть», награда для родителей, воспитавших детей и проживших в браке 50 лет, – знак отличия «Совет да любовь». В Год семьи будет проведено 1 500 мероприятий. Среди них окружной полуфинал конкурса «Это у нас семейное» президентской платформы «Россия страна возможностей», проекты «Всей семьей – на концерт!», «Все семьи – в музей». Значимым событием станет проект «Большие семейные выходные», региональный этап Всероссийского конкурса «Семья года», региональный форум «Родители первых» и множество других масштабных мероприятий.

Благодаря принимаемым мерам, в регионе ежегодно увеличивается количество многодетных семей.

Высокого результата в важнейшем деле повышения в обществе уважения к семье можно добиться только при вовлеченности в совместную работу органов государственной власти, общественных организаций и граждан. Сегодня на II Международный женский форум собралось несколько тысяч представительниц прекрасного пола, объединенных единой целью: сделать нашу страну экономически сильной, с крепкими семейными корнями.

Желаю всем участницам форума конструктивного общения, обмена бесценным опытом и взглядами на то, как можно сделать этот мир еще гармоничнее и лучше! Ведь это в наших – женских силах.

« Сельское хозяйство – это не просто большая часть экономики, это стратегическая отрасль, обеспечивающая продовольственную безопасность государства. Исторически в этой сфере занято достаточно много женщин, и тем не менее она считается очень консервативной и «мужской», а руководящие должности здесь в основном занимают мужчины, потому что сельское хозяйство связано с высокими рисками, а где риск, там всегда мужчины.

Президент Российской Федерации поручил нам до 2030 года увеличить объем сельскохозяйственного производства на 25%, и тут, конечно, неоценимый вклад в эту масштабную задачу могут внести женщины. Сегодня они активно берут на себя заботы о развитии села в целом. В современном сельском хозяйстве переход к цифровым технологиям, автоматизация процессов производства, а также внедрение элементов робототехники позволяют увеличивать вклад женщин в производство.

Сельские труженицы вносят неоценимый вклад в обеспечение продовольственной безопасности страны, повышение конкурентоспособности сельского хозяйства области. Своим неустанным нелегким трудом они создают как земные блага, необходимые для поддержания жизнедеятельности человека, так и духовные ценности, все то, что составляет культурное богатство народа. Выражаю благодарность всем труженицам агропромышленного комплекса и женщинам – ветеранам агропромышленного комплекса, которые создавали основу его развития.

Анна КУЗНЕЦОВА,

министр агропромышленного комплекса
и потребительского рынка
Свердловской области



« Поскольку 2024 год объявлен Годом семьи, то тема семейного бизнеса, конечно, будет обсуждаться на II Международном женском форуме. Принципиальная задача на сегодня – понять, требует ли семейное предпринимательство отдельного государственного регулирования? Если требует, то в какой форме? Требуется ли поддержка семейного предпринимательства дополнительно к тем мерам поддержки малого и среднего бизнеса, которые сегодня уже существуют? Эта тема актуальна, так как мировая практика показывает, что семейные компании – одни из самых устойчивых. Люди, которые знают и поддерживают друг друга, заинтересованы в том, чтобы компания работала максимально долго и эффективно. На сегодняшний день в российском законодательстве нет понятия «семейное предпринимательство», в разработке находится проект федерального закона, закрепляющий этот термин и подходы к его поддержке. Не исключаю, что судьба проекта будет определяться и итогами обсуждения на Международном женском форуме в Екатеринбурге. Я буду предлагать обсудить эту тему на Совете по развитию малого и среднего предпринимательства при губернаторе Свердловской области.

Елена АРТЮХ,

уполномоченный по защите прав
предпринимателей в Свердловской
области

